
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ 38
ου

 ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ  

 14/04/2016 - 17/04/2016 

 

Η τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών που συμμετείχαν στα 

προγράμματα Περιβαλλοντικής εκπαίδευσης του σχολείου, πραγματοποιήθηκε στις 

14/04-17/04/ 2016, στο νησί της Σαντορίνης. 

Η εκδρομή αυτή, η οποία αποτελούσε μέρος των παραπάνω προγραμμάτων, 

πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, αφού επετεύχθησαν οι εκπαιδευτικοί στόχοι 

των προγραμμάτων. 

 

 

 



Οι μαθητές και οι μαθήτριες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους 

αρχαιολογικούς χώρους του νησιού, να επισκεφτούν τον προϊστορικό οικισμό του 

Ακρωτηρίου και το μουσείο προϊστορικής Θήρας και να μάθουν για την προϊστορική 

πόλη στο Ακρωτήρι της Θήρας που χρονολογείται στην πρώτη φάση της ύστερης 

χαλκοκρατίας (1650-1500 π.Χ.).  

 

 

   

 

 

 

 

Επίσης, επισκέφτηκαν το ηφαίστειο στη νησίδα της Νέας Καμένης, ένα μοναδικό τοπίο 

ιδιαίτερου φυσικού κάλους και τεράστιου επιστημονικού ενδιαφέροντος που έχει προταθεί να 

θεωρηθεί σαν Παγκόσμιο μνημείο γεωλογικής κληρονομιάς. 



 

 

 

 

Τέλος, χάρηκαν το φυσικό τοπίο της Σαντορίνης και αντιλήφθηκαν την αρμονία των 

κτιρίων με το περιβάλλον κατά την επίσκεψή τους στους παραδοσιακούς οικισμούς του 

νησιού στα Φηρά, στον Πύργο και στην Οία ένα από τα πιο γραφικά μέρη της Ελλάδας, με 

έντονο παραδοσιακό χαρακτήρα που είναι παγκοσμίως γνωστή για το ηλιοβασίλεμα της. 



 

 

 

 

 

 

 

 

  



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

 

1η ημέρα: Πέμπτη 14 Απριλίου 

5:50 π. μ. Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου, αναχώρηση με λεωφορείο για το λιμάνι του 

Πειραιά. 

7:25 π. μ. Αναχώρηση για Σαντορίνη με το πλοίο της γραμμής (Blue Star Ferries) και άφιξη 

στο νησί 15:00 μ. μ. περίπου. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο «Andromedas villas» στο Ημεροβίγλι και τακτοποίηση στα 

δωμάτια. Φαγητό και ξεκούραση.  

Το απόγευμα αναχώρηση για τα Φηρά, βόλτα στα σοκάκια με τη μοναδική αρχιτεκτονική και 

θέα στο ηφαίστειο και το ηλιοβασίλεμα.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Παρασκευή 15 Απριλίου 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το γύρο του νησιού ξεκινώντας από το χωριό Πύργος και το 

μοναστήρι του Προφήτη Ηλία στην κορυφή του ψηλότερου λόφου της Σαντορίνης. Στη 

συνέχεια επίσκεψη και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο στο Ακρωτήρι, καθώς και στην 

παραλία του νησιού Περίσσα.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση.  

Το απόγευμα επίσκεψη στον παραδοσιακό οικισμό της Οίας που φημίζεται για την 

παραδοσιακή αρχιτεκτονική και το ηλιοβασίλεμα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: Σάββατο 16 Απριλίου 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση από το παλαιό λιμάνι των Φηρών προς τη Νέα Καμένη 

για μια περιήγηση στον κρατήρα του ηφαιστείου. Επιστροφή στα Φηρά, επίσκεψη στο 

Μουσείο της Προϊστορικής Θήρας, φαγητό και ξεκούραση. Το απόγευμα πεζοπορία από το 

Ημεροβίγλι στα Φηρά και στην Οία για ηλιοβασίλεμα.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Κυριακή 17 Απριλίου 

Μετά το πρωινό, χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία βόλτα στην πόλη των Φηρών, επίσκεψη 

και ξενάγηση σε Οινοποιείο. 

Μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση για Πειραιά με το πλοίο των 15:30μ. μ.  

Άφιξη στον Πειραιά 23:30 μ. μ. περίπου.  

Επιβίβαση στο λεωφορείο και άφιξη στο χώρο του σχολείου. 
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